

宝瑜将软趴趴的人皮扔在床上，他看着面前这个精干的男子一边抽着烟一边看着自己，宝瑜咽了口口水，虽然之前已经见识过一次了但他还是不敢相信这都是真的，这人皮确实很神奇，他穿上后居然真的从外表上完全变成了自己的姐姐，并且连自己作为男人没有的乳房以及下体这种女性器官都能模拟出来，甚至摸上去自己还会有很强的感觉。并且整个过程他没有一丝难受被束缚的感觉，好像那就是自己的皮肤一样。到现在宝瑜依然还是感觉好像做梦一样，他看着这人皮他的思绪回到了不久之前.....

“我有一个办法可以成功骗过徐平，那就是我韩俊和婉瑜同时出现在他面前，再加上他并不知道我已经破解了变色龙人皮的穿法所以肯定会以为婉瑜还是之前的婉瑜。”婉瑜赤裸着胴体站在酒店落地镜前点了一支烟说道。

“你意思是把我姐找回来？你把她藏哪了？”宝瑜问道。

“呵呵，找是找不回来了，虽然我没有杀她但是她现在在哪连我都不知道，而且就算找到她也和之前那个漂亮的婉瑜没有联系了。”说着婉瑜摸着自己漂亮的脸蛋说道。

“那你意思是？”宝瑜脑子很笨，他天生就是一个好吃懒做、唯唯诺诺、没有主意的人，要不怎么这么大了还是一个啃老的巨婴呢。

“我记得你学习过表演吧？而且你应该对婉瑜很了解吧？”婉瑜转头坏笑着说道。

“恩...你说的都对，但是这些有什么用...啊！！你的意思是？”宝瑜不敢想婉瑜是什么意思。

“没错，我意思是让你穿上婉瑜的人皮，和脱下人皮回归到韩俊的我一同出现在徐平面前。”婉瑜瞪着大大的眼睛满是兴奋的说道。

“这...这也太疯狂了吧！”宝瑜虽然学过反串但是要在生活中扮成另一个人这也太夸张了，万一被徐平识破怎么办？

“事到如今，你做也得做，不做也得做，如果不抹除徐平对我的怀疑那么早晚我会露出马脚，到时候你可没有钱花了，轻则滚回你那个小破卧室，重则被徐平一起干掉，你想啊，你和我韩俊在一起，你肯定也知道了李茉莉的真实身份是徐平，那么他怎么可能放过你呢。”婉瑜吓唬道宝瑜这个小破孩。

“可是...我怕我万一失败的话.....” 宝瑜还是有些担心。

“放心，我会把婉瑜和茉莉之前的事情细细的跟你讲，我也不会让你们俩接触的时间太长，只要婉瑜和韩俊这两个人露一脸就好，剩下的都靠你临时发挥了。” 婉瑜轻轻抚摸着宝瑜的头，像抚摸一条听话的狗一样。

时间回到现在，韩俊走到人皮面前轻轻的摸了摸，他噗嗤笑了出来：“你干的真漂亮，徐平那小子居然一点都没有怀疑你，你小子年纪不大但是表演骗人确是一把好手，这下我就能更方便的行动了。” 宝瑜看着面前这个精干消瘦的男子弯着腰用对待爱人一般温柔的看着那张干瘪的人皮有着说不出的别扭。

宝瑜端详着这个男人，他虽然个子不高身材也不强壮但是他身体的每一块肌肉都很结实，它们随时准备着力量的释放；他的表情中藏匿着时隐时现的狠戾与奸诈。之前韩俊顶着婉瑜那张脸不经意间显露出这种表情时宝瑜还觉得有些可爱，因为会给人一种古灵精怪的感觉，但是现在透过韩俊那张脸看过去却只有让人浑身生寒的不适。

宝瑜怎么都不能将这个男人和自己的漂亮姐姐联想到一起，他穿过人皮是知道自己的弟弟只是被藏在了人皮的阴道深处，那么自己的弟弟每次插进去后也就意味着和韩俊的弟弟在狭窄的人造阴道中不知道有过多少次亲密接触，一想到这他不禁肚子里一阵翻涌差点吐了出来。他在心里暗自决定绝对不要和这个假的婉瑜再做爱了，他怕自己会变得越来越不正常。

韩俊并没有避讳宝瑜在旁边，或者说他从来都没有将宝瑜的想法考虑在内，他检查了一遍变色龙人皮没有发现问题后便脱下了自己身上所有衣服，如果不是为了欺骗。

撑开人皮的开口就往里面钻进去。

宝瑜就这样看着这个男人在自己面前不停的忙活着，宝瑜从他身边走过来到阳台点了一支烟，他想暂时冷静一会，这冲击力极强的画面看到后让他一个普通人根本无法完全接受。

宝瑜脑子里想的都是这件人皮，刚才面对面茉莉时他也没有看出来那同样是一个男人套着人皮假扮出来的女人，按照韩俊所说那是一个一事无成的屌丝无意中穿上了富家大小姐李茉莉的人皮结果将所

有卷进这事件的朋友们都一一铲除，可以说是犹如开挂的最终玩家。

如果真的这样的话宝瑜很佩服叫徐平的这个人，居然能在韩俊、李茉莉、李东亚、婉瑜这几个无比精明人的围攻下最后杀进决赛圈。韩俊说原本五人局现在只剩下他自己和徐平了，其余人都被淘汰了，而他自己会是最后的赢家。

确实如韩俊所说，他们今天玩得这个把戏如果徐平真的相信的话那么韩俊确实就离胜利不远了，宝瑜知道韩俊的目标是茉莉的身份和资源，而当韩俊最后变成李茉莉之后自己也会跟着咸鱼翻身，到时候他就有花不完的钱了，到时候跑车随便开，美女随便睡。

宝瑜是为数不多见识到变色龙人皮却没有被它所迷住的人了，并且他的梦想只是有钱花就行，他并没有什么志向，而恰恰就是他这种性格和想法才是他能活到现在的原因。

因为韩俊想到了如果宝瑜穿过人皮想背叛他的情况，所以他来的时候兜里别着刀，从推门进来看到穿着婉瑜人皮的宝瑜开始整个过程韩俊一直偷偷观察宝瑜的表情，只要宝瑜露出一丝丝对人皮的痴迷和不舍那么韩俊当场就会要了他的命。

结果就是韩俊并没有发觉一丝不对劲，这也印证了他的猜想，宝瑜确实是一个十分优秀的棋子，这样的人没有想往上爬的心，只要给够甜头那么他就可以永远安于现状，这样的手下是韩俊最喜欢的，当初选中他是因为自己之前的手下都被自己搞死了，实属无奈之举，没想到宝瑜这家伙还真好用，如果换别人还真不一定能骗过徐平。

就在宝瑜趴在阳台栏杆边上拿出第四只烟想点起来的时候一只纤纤玉手从宝瑜的脖颈后搭了上来，他整个人愣在那里，只听到耳边传来了一声娇柔的女声说道：“你真的太乖了~好弟弟，姐姐真的有点喜欢你了呢~”

宝瑜一身鸡皮疙瘩瞬间遍布全身，他脑子里还全都是韩俊那张老脸以及干瘪皱巴巴的皮肤，而那个人此时正趴在自己身上，他有点害怕面对这个人，或者说这个怪物。但是现在的他已经离不开这个人了，因为他的快乐生活或者说下半辈子的幸福都要寄托给韩俊了。

他咬着牙转过头来，映入他眼帘的婉瑜一头长发此时蓬松杂乱的从头顶垂下来，而那张没有任何修饰化妆涂抹的脸正一脸迷离的看着自己，她的手臂将自己整个环抱了起来，那柔滑的肌肤蹭在自己的脖子上痒痒的酥酥的。

婉瑜此时并没有穿衣服，就这样赤裸着身体靠在自己身上。宝瑜从她身上一点也找不到男人的气息，或者说他的大脑自动将那部分他不想知道的信息屏蔽了。因为对面这人嘴里呼出带着丝丝香甜的热气，身上的皮肤又嫩又滑让人忍不住上去蹭蹭，这种直接粗暴的刺激让他的大脑瞬间失去了理智。

宝瑜的大脑终究还是败给了身体，他一把抱起婉瑜就摔到了床上，本就年纪轻轻精力旺盛的宝瑜此时就想一口吃掉她，就算她的内在是男人.....

当两个人紧紧相抱躺在床上时婉瑜看着面前的宝瑜心里奸笑道：

“宝瑜你真是老天爷赐给我最棒的棋子，只要有你在那么我就可以将徐平彻底干掉了。现在徐平应该不会怀疑我是真的婉瑜了，但是他现在知道韩俊还没死行事肯定会更加小心，如何能够神不知鬼不觉的将徐平扮成的李茉莉替换掉还真要好好想想。”

就在这时婉瑜的手机突然发来了一条短信，她看到上面是一家印度餐厅的会员优惠日活动，婉瑜想道应该是之前的那个婉瑜吃过。

“宝瑜，走吧，我请你吃印度菜~”

当两个人来到这偏僻的印度餐厅坐到桌子上时宝瑜说道：“你知道怎么打算的？”

“我也没想好，要取代李茉莉还要耐心等待机会，经历这件事之后想必她一定会更加小心谨慎。不过你作为杀手铜肯定会派上大用场的，她现在不会怀疑婉瑜的身份那么只要你穿上婉瑜的人皮适当勾引她上钩的话我就可以从黑暗中跳出来弄死她。你想到时候我变成了天赋集团的大小姐那么你就有好几辈子都花不完的钱了，你小子运气太好了能遇到我。”婉瑜翘着二郎腿脱掉高跟鞋用黑丝小脚在桌下蹭着宝瑜的两腿中间，自从变成女人后韩俊就对女人的生理快感彻底上瘾了，那种非凡的愉悦让她每天都想享受性爱带来的快乐。

当两个人吃好后来到了前台结账，就在这时婉瑜不经意间看到前台墙上贴着一堆照片，那是幸运会员的照片墙，她眼睛一扫而过时突然觉得有哪不对劲，只见她眼睛从一堆照片里瞬间就锁定了其中一张。

那里面有两个人，一个年轻女人以及一个中年女人，她们的表情都

很尴尬很复杂。婉瑜赫然发现那个年轻女人就是自己！

躲在婉瑜皮下的韩俊可从来都没有印象自己之前来过这家饭店，更不用说自己之前和其他人过来了。他知道这是之前的婉瑜来的时候被服务员拍下来的，那个中年妇女是谁？

她走近仔细的端详起这个胖胖的长相普通的中年妇女.....

“啊！！！”婉瑜大声的尖叫了起来，这突然的一下让一旁的宝瑜和前台服务员都吓了一跳连忙问道怎么了，但是婉瑜根本没有理会他们，只见她将那张照片快速的取下来贴在自己脸上仔细的看着。

“没错！这个人那个保姆！为什么她会和婉瑜一起来到这个离市中心如此偏僻的印度菜馆吃饭？难道.....”婉瑜惊得一时间哑口无言，一条条线索在她的脑中串了起来。

“难道这个人是真正的李茉莉！”

张妈将神情憔悴的茉莉伺候上床睡着之后来到了自己的保姆间犹如

皮球泄气一般坐了下来，从茉莉的嘴中她知道了那个绑架婉瑜的韩俊并没有死，并且还同时和婉瑜出现了，那么就代表着婉瑜其实还是她自己，看来自己之前的担心是错的，既然婉瑜平安无事就太好了。

但是她之所以会如此萎靡是因为自己根本不知道下一步怎么办，虽然说韩俊没死自己现在可以说是孤零零一个人，她不能再去找婉瑜了，婉瑜经不起刺激了。

就在这时她突然收到了一条信息，上面写着：“茉莉，来之前的那家印度菜馆，我等你。”

发信人居然是婉瑜！张妈一骨碌就从床上站了起来！

“婉瑜居然想起我是谁了！难道她还想帮助我吗？”兴高采烈的张妈趁着夜色从李家大院里溜了出去，当她终于来到那家饭店时只见婉瑜坐在一个角落里，她连忙跑了过去坐了下来。

“茉莉~没人跟踪你吧？”婉瑜小声的问道。

“没有！婉瑜你终于记起来我了！”张妈兴奋的说道。

“我就根本没有忘，当时是要演戏给徐平看啊，我怕隔墙有耳被他发现，他现在已经不盯着我所以我才敢找你，茉莉你最近怎么样？”婉瑜关心的问道，但是她的内心很是惊讶，没想到这人真的是李茉莉，原来她一直埋伏在徐平身边而并没有被发现，这个女人心理素质是真的好，多亏变色龙人皮在自己手中，如果被李茉莉拿到人皮那么凭借着她现在作为徐平贴身保姆可以随时取回自己的身份。

“哎，其实我现在也没有什么办法了。东亚现在也下落不明了，想要夺回身份就要拿到韩俊手里的变色龙人皮，但是韩俊现在也躲了起来，我都快绝望了。对了！那晚你到底发生了什么事？你给我发完短信说在医院埋伏李茉莉之后你和韩俊到底发生了什么？”李茉莉最后一句话没有将军到这个假冒的婉瑜，如果她不说这句话的话那么这个假婉瑜只要一说话那晚发生的事没有对上那么就会露馅，但是李茉莉失去了一个绝好的机会反客为主暗中识破这个骗子，这可能就是命运吧。

此时的她对眼前的婉瑜的身份并没有怀疑，或者说婉瑜主动找她的惊喜已经冲掉了本打算验证婉瑜是不是韩俊假扮的想法了，甚至说潜意识里李茉莉是不愿去往婉瑜是被韩俊取代那方面去想的，此时的婉瑜可能就是她的救命稻草了，人的想法有时候就是这么微妙。

“对...啊...是的...我给你发完短信哄骗徐平去.....医院之后我就被韩俊抓到了，他一直在逼问我变色龙人皮在哪，但是变色龙人皮当时是在徐平的车上，我根本没有办法给他，就在那时徐平派出的杀手也赶到了，但是他最后却被韩俊给杀了...我当时吓坏了，后来徐平及时赶到了救到了我...”婉瑜说到这依然不停地微微颤抖，那晚的噩梦好像只要一回忆就很恐怖。

“什么？变色龙人皮没有被韩俊拿到？我一直以为被他得到了呢！天啊，那东西后来一直在徐平手上？”李茉莉惊讶的说道，她本以为机会点是在韩俊身上，因为她下意识的就会认为变色龙人皮是在那晚的最后赢家韩俊手上，谁知道变色龙人皮一直在李茉莉车上，那天她偷袭徐平时看到他手上没有就以为他压根没有带过来，其实当时人皮就在车上？！李茉莉懊悔不已，早知道当时只要花个几秒钟就能从车上拿到了，自己真是太倒霉了错过了好多好机会。

想到这李茉莉就哭了起来。

“茉莉，你别哭，我们现在还是有办法的。我有一个计划不知道可行不可行。”婉瑜小声的说道。

“什么计划？”李茉莉停止了哭泣，难道婉瑜真的有什么好办法

吗？

“韩俊现在已经不值一提了，他就是一个走投无路的丧家犬而已，在他手里没有任何筹码了，我们的目标还是要指向徐平。两周后对我们来讲是一个绝对好的机会！”婉瑜眼睛贼溜溜转了转。

“两周后？你的意思是天赋集团的年会？”李茉莉眉头一皱。

“对！你我现在都在徐平身边，也知道今天开始徐平加强了最大程度的安保。可以说就算是我和你和他关系很亲密也不能月黑风高拿下他了。我们应该没有正常的机会拿到变色龙人皮了，但是天赋年会那天场面一定会相当混乱，只要我们在那天想一个好办法的话一定能成功的把他单独约出来绑起来然后审问他变色龙人皮的下落。”婉瑜摸着下巴说道。

“具体要怎么做呢？”李茉莉眼睛闪着光说道，上一次差一点成功的计划就是婉瑜想出来的鬼点子，这一次还是要仰仗她了。

“具体怎么做我还没有想好，因为没有到临近那天我也不知道会怎么发展，不过我一定会在年会之前想好的，你相信我吧！”婉瑜说道。

“这...婉瑜你不害怕吗？”李茉莉心疼的说道。

“没事，我被韩俊整的这么惨罪魁祸首还是徐平，要不是他当时鬼迷心窍哪会引出这么多乱子！这不仅仅是帮你也是帮我。”婉瑜紧紧握住李茉莉的手。

“不过我知道的是徐平对你特别好，给你工作还给你钱花...他对你比以前我对你还好，我怕你会...”李茉莉说出了自己的担忧。

“我那是装样子的哈哈！我怎么可能会败给金钱的诱惑！你要是不舒服的话等你拿回身份后就把你一半的家产给我吧哈哈！”婉瑜咯咯笑了起来。

气氛这才从最开始的凝重逐渐缓和了起来，不知不觉两个人就坐了1个多小时。当她们在前台结账时婉瑜掏出手机解锁，然后对着前台的二维码扫了一下，茉莉看到婉瑜的手指在屏幕上点了又点后不仅缩紧了脖子。

“婉瑜，我们要不要去上次来的时候附近那家女装店转转？我记得你当时看好了她家的那套绸缎半身裙了，还说之后打折的时候买来着。”当俩人走出餐馆后李茉莉笑着说道。

“啊...啊？好啊，那件裙子确实蛮漂亮的，要是现在打折了我就买下来。”婉瑜笑着说道。

就在这时李茉莉将手伸进兜里掏出手机看了一眼然后焦急的说道：

“呀！小姐...不对，是徐平，他正在家里问其他人我去哪了来着，我得马上回去要不然就被怀疑了，下次有机会的吧，我先走了，你保重！”说完便挥挥手急忙打了一辆车消失在了夜幕中。

看着李茉莉消失的背影站在风中的婉瑜拢了拢秀发，她冷冷的笑着，这下李茉莉和徐平都已经被自己耍的团团转了，最后的赢家一定是自己了。

她得意的一蹦一跳的走着，高跟鞋在冰冷的地砖上发出哒哒的声音。她心里想老天爷最后还是在李茉莉、徐平和自己之间选择了自己。现在不管是徐平也好还是李茉莉也好都对自己百分百信任，只有他是完全掌握了两方情报的。而徐平和李茉莉这两边对彼此的情况都一无所知，否则李茉莉怎么会不知道变色龙人皮已经落入了自己的手里呢，她这个蠢女人还以为人皮在李茉莉那边呢，她骗李茉莉变色龙人皮在徐平手里，如果说年会之前她真的忍不住自己行动的话那么到时候一定会兴高采烈的找自己去一起审问被控制住的徐平，那就更加省事不用在年会上想办法了，直接当场就可以把他们俩一起拿下。

“小姐~赏口饭钱吧~”这时婉瑜身边的墙角传来一个男人的声音，婉瑜转过头看到一个面黄肌瘦的老流浪汉正拿着一个破碗蹲在墙边冲她乞讨。而在他身边则坐着一个蓬头垢面满脸黑灰的瘦小身影，从体型上来看是一个女人，只不过她穿着一件破旧的黑棉袄看起来十分臃肿。

那女人的脸不知道是糊着泥还是毁容了五官看的格外不清晰，但是却能看出她正在嘿嘿的傻笑着。虽然同样是女人，但是站着的这个女人穿着乌黑铮亮的小牛皮高跟鞋；身上穿着一件金丝绒的高开叉半身裙，露出来的那两条白花花的大腿被一条上千元的黑色透肉丝袜包裹着，没有人看到不会被这双美腿迷倒；那件水獭毛编织而成的高贵绒毛外套更是烘托出一种高贵感；手上戴着的那一双过肘皮手套忠实的贴着皮肤保护者主人那双纤细娇嫩的小手。

婉瑜用自己漂亮的大眼睛饶有兴趣的看着这流浪汉，她甩了甩自己刚刚做没多久的亚棕色长发然后说道：“真可怜啊，她是你什么人？”

“啊...这是我的女儿，她之前讨饭时出车祸毁容了，脑袋也摔坏了，现在就是我伺候她，毕竟是我女儿啊，我命太苦了呜呜....。”这个老头支支吾吾的说道然后挤出几滴眼泪。

婉瑜看到这个傻女人的裤裆那湿了一大片，看来这女人根本不是这男人的老婆，应该就是拐来的傻子放到自己身边博取大家同情的。

婉瑜笑了笑从钱包里甩出几张百元大钞放在老头的碗里，现在这点钱对她来说已经不算什么了，两周后自己就会拥有花不完财富。

她在流浪汉的感激声与女人的傻笑中得意的离开了，不过从那傻女人的眼睛里依稀可以读出惊讶与怨恨。

阳阳从浴室中出来吹干自己的头发后躺在了床上，她望着天花板突然感觉一切都好真实又好像很不真实。自己每次看到爸爸都会产生一种很亲切的感觉但是身体总会有些抗拒和他靠近，那感觉既有恶心又有愤怒，她明明很爱自己的爸爸啊，爸爸也一直在自己耳边说阳阳从小开始就最喜欢爸爸了，从小就喜欢黏在爸爸身边，是爸爸的贴身小棉袄，每天都要亲亲爸爸，每天都要抱抱爸爸，就算自己长大了也依然是这样。而自己脑中的记忆也确实是这样向自己诉说着，但是她总感觉自己的记忆像是被人书写出来的一样。

想着想着阳阳就睡了过去，那是一种忍不住的困意让她陷入了梦乡，梦中她梦到了一个男人的声音在自己耳边不停的怒吼以及女人的声音低低的哭泣。

就在阳阳彻底睡着没多久卧室门就被轻轻的打开了，老范的身影出现在门口，他喘着粗气贪婪的看着自己女儿熟睡中的胴体露出了恶心的笑容。

“虽然记忆可能还没有完全贴合到他的大脑中但是我实在是忍不住了，好久都没有和女儿亲热了。晚饭后喂安眠药这个老手段用上之后我就彻底放心可以大胆的干了！”老范轻轻摸到了阳阳的床边，只见阳阳的长发披散在雪白的枕头上，双手无力的弯曲着放在小腹上，诱人的胸部随着呼吸轻轻起伏，身体稍稍侧卧，将她优美的身体曲线暴露无遗；淡蓝色吊带裙的下缘只遮到小腿的中段，露出一截皓白莹泽的小腿，光滑柔嫩，那光洁的足踝、晶莹的足趾让人忍不住舔舐一番；虽然年纪还不大但是那对酥胸丰满饱胀，粉色棉质小内裤阴部鼓鼓囊囊，再加上她雪白的双腿，耀眼生辉，处处透露着青春的活力气息。而阳阳那张熟睡的漂亮的小脸看了也会让人忍不住偷偷吻上那双粉唇。眼前的一切都让老范看的如痴如醉，他本以为这辈子再也不会看到女儿这样漂亮的样子了，脑中想着下面瞬间就坚硬如铁。

“和你妈那个婊子是真的像，老子得不到你的身体就要干你的女儿！”老范久久的立在床边，不停的用目光触摸阳阳身体的每一个部份。完美的曲线和洁白的肌肤令他心跳加速。他慢慢的蹲下，仔细地端详睡美人清秀的俏脸，小巧的鼻子、长长的睫毛、香嫩的红唇，多少次在他梦中出现，现在就躺在自己面前。

他伸出他的右手，彷彿怕将她惊醒，轻轻的放在她莹白的小腿上，光滑的肌肤如绸缎一般，他的手兴奋得微微颤抖。他的手缓缓的向下移动到她的足踝，轻轻的揉握，细腻的肌肤温润而有光泽，他简直不想挪开。老范握住阳阳左足，阳阳的玉足完全展现在面前，他俯下身子，用面部摩擦她的足趾和足背，光滑而微凉的肌肤让他高涨。

他用舌头舔阳阳的足趾，又将每一个晶莹的足趾含在口中轻轻的吮吸.....他的舌头顺着阳阳的足弓，舔到足踝，然后继续往上，停留在莹白的小腿上，他的双手握者她一双柔足，慢慢将她的两脚往两边分开。

阳阳的裙子被慢慢的往上掀起，她那修长丰润的两腿渐渐裸露出来。老范一直将裙子掀到她的大腿根部，连白色镂空的三角内裤的蕾丝边都能隐约看到了。

阳阳匀称光洁的双腿就在面前，肌肤是那么的洁白而有光泽，线条细致而优美，犹如象牙雕就一般，这是令男人疯狂的！他将右手放在她的大腿上，手感温润，轻轻的按一按，非常有弹性。老范再也忍不住，扑上去，双手抱住杨洁的大腿抚摩起来。

这种感觉多么奇妙：这诱人的双腿，光洁莹白，温暖柔软而有弹性，没有一丝的赘肉，保持了少女双腿的结实，今天终于落到他的手中。这象牙般的双腿让他爱不释手，摸了一遍又一遍，似乎想将这鲜嫩水灵的身体榨干才甘心。他不停的亲吻、爱舔、吮吸，温润的感觉和白皙的肌肤将他的性冲动带上新的高峰。

一轮的爱抚和亲吻后，老范双颊微红，将阳阳的身体整个翻了过去，让她俯卧在床上，老范喘了喘气，开始脱下阳阳的睡衣.....

老范的呼吸越来越粗，双眼遍布着血丝，像一头饥饿的野兽，贪婪的望着猎物。阳阳的脸侧放着，细嫩的脖子曲成一道优美的曲线。他抚摩着阳阳的秀发，在她的玉颈上深深的吻了一口，然后他握住阳阳的左手，将洁白得不带一丝瑕疵的秀美手掌贴在脸上亲吻。

阳阳背部晶莹洁白的肌肤随着睡衣的褪下露出了一大片，老范将手放到她光洁动人的背上，仔细的感受着这只应天上有的雪肤，细腻的感觉通过掌心一直传到中枢。

阳阳的身体大部份都裸露了，她象牙一般光滑洁白的肌肤已历历在目，曼妙的曲线更是裸露无遗。这半裸的美体令老范惊叹不已：

“真漂亮！”

他把阳阳的娇躯轻轻翻转，于是阳阳那动人的乳房微微带着一丝颤抖，彻底地裸露在他的视线之下：白皙如玉的肤色、圆锥状耸立的双峰、圆滑柔美的线条、两粒鲜嫩诱人的小樱桃，这是上帝送给礼物！

老范一边想着一边直看得一阵目眩，双手竟然不敢碰一下她那柔软温润的胸膛。他伸手拈起自己女儿三角裤的上缘，用力往下一拉，三角裤便被褪到了膝上，隆起的阴阜和黑亮的阴毛，这女性最隐秘、最宝贵的部位，也完全暴露出来。

老范将她的内裤徐徐退出，完成了淫虐的第一步：阳阳的衣物顷刻之间被剥得干干净净，莹白玉体上已没有寸丝半缕，清清白白的娇躯就这样呈现在淫父的眼前，洁白光滑的胴体上不带任何的瑕疵，如同粉雕玉凿一般。月光悄悄透过落地窗，将光华洒遍阳阳的全身，令她的身体发出柔和悦目的光芒，像是一位沉睡中的女神。

她光滑的肌肤、柔软的胸膛，还有神秘的下体，眼看就要被玷污，

她却没有任何反抗，只因她已无法阻止，月光也无法阻止床边的男人将对眼前赤裸胴体的奸淫。

他现在反而不急着想蹂躏这具裸着的美女玉体，只是贪婪的望着眼前的温香软玉，这冰清玉洁的胴体现在任他为所欲为。

“女儿的裸体还是那么美，晶莹洁白，曲线玲珑，曼妙动人，这一身肌肤光滑得像缎子，乳房圆浑，乳头尖尖.....我快忍不住要射了，哈哈.....”老范得意的自言自语。

做完这一切，他用飞快的速度脱光了自己的衣服，挥舞着胯下巨棒，一步步走向不醒人事的阳阳那冰雪一般的胴体.....

老范那粗大通红的阴茎，高昂着像一条毒蛇，比起阳阳的纤纤玉手，老范的双手显得粗大多毛。他就用这双大手，剥光褪净了阳阳身上所有的衣物、让她的玉体完全赤裸、彻底袒露。

这双造就了变色龙人皮奇迹之手与扼杀东亚人生的恶魔之手现在拨开了阳阳前额的一缕秀发，用指尖触摸她光洁的额头，指尖顺着瓜子脸的两侧滑到下颌，然后是细致精美的脖子，接着是香肩，每到一处，他都仔细的品味着指下的肌肤，直到手指滑到阳阳高耸的胸膛上。

她的乳房是少女一般圆锥型的，依然挺拔，丝毫没有下坠，美妙的圆弧一直延续到腋前，像两座雪玉的山峰，山的顶峰是一圈淡红的乳晕，中间是尖尖的红点点，细细的乳头仍像少女一般柔软，洁白细腻的肌肤滑如凝脂，给他一种温润的感觉，在老范手指的轻触下，柔滑的肌肤随着指尖微微的起伏着。

他把整个手掌覆贴在乳峰上，又将双乳握在手中。这高耸的双乳弹力十足还非常的柔软，没有一点生涩的感觉，用手掌在乳房表面轻扫，还能看到双乳在细细的颤抖。

老范把阳阳的双臂摆成高举的姿势，这样整个胸部的轮廓显得更为清晰。他把手指伸到她的双腋下乱摸，瓷白的皮肤相当光滑，双臂的内侧更是娇嫩异常。

他一遍又一遍地抚摩着阳阳洁白细腻的双乳，久久不愿放手。温润的感觉令他的性欲之火熊熊燃烧，眼看巨棒快要饿坏了，他才又在阳阳乳房上轻轻的揉搓了一会儿，拨动了几下两个乳头，才依依不舍的继续往下。

如果说阳阳的胸膛像高傲的雪峰，那她的小腹就是一片广阔的平原，平坦而洁白，身体的曲线在这里形成了美妙的弧线，双乳的下

缘自然的延伸为纤细的柳腰，平坦的腹部正中是圆圆的肚脐眼，没有生育过的关系，腹部肌肤一片的雪白细密，看不到丝毫的其他痕迹。阳阳的腰身恐怕只有 25 寸，没有多余的累赘脂肪，但又不会显得过份的消瘦，所以抚摩起来非常柔顺光滑。

盈盈一握的腰身继续延续到脐下，外侧和莹白的大腿相连，向下向内则过度为雪白的小腹，小腹有一个缓缓的向上的曲线，在和两条大腿交合的地方，是每一个男人都想看到的隆起的阴阜，这迷人的维纳斯的山丘。阳阳的阴阜显得光滑而饱满，乌黑的阴毛更是衬托出小腹和大腿肌肤的洁白。

她的阴毛长得并不十分的浓密，范围也不十分宽广，仅仅在耻骨上 3、4 公分的地方开始，向下沿着两侧腹股沟的内侧呈三角型的分佈，细黑柔软的阴毛不能完全遮掩住阴阜的饱满和洁白，令她的小腹呈现出一种极为诱惑人的夺目来。

老范看得呆了，这种美好自己已经很久没有品尝了，当然不忘记抚弄一下阴阜，拨动一下阴毛。阳阳的两条雪白雪白的大腿轻轻的交叉在一起，挡住了阴阜之下，两腿之间黑黑的树林里，那可爱的神秘园的入口，那里是进入她身体内的唯一通道，也是他快乐的源泉。

他的双手从阳阳的腰部一路滑下去，经过雪白的大腿、圆润的膝盖、优美的小腿，最后停留在光洁的足踝。他抓住她的踝部用力地往两侧拉开，随着阳阳两条玉腿的慢慢张开，两腿保护着的黑森林里的神秘花园慢慢显露出来。

老范的呼吸不由得沉重起来，目光顺着光洁的大腿内侧往上望去：隆起的阴阜向下延续，在两侧大腿的根部形成了一条狭长的三角区，两侧是隆起的丰满的大阴唇，像两扇玉门紧紧关闭，只留下一条小小的深红色的缝隙，缝隙的中间还隐隐可见一个小小的圆孔；缝隙的上缘是粉红的阴蒂，乌黑的阴毛只分佈在阴蒂的周围和大阴唇的上缘，大部份的大阴唇原本的粉红色都暴露无遗，显得很鲜嫩的样子；大阴唇的下缘会合后变成一条细细的系带，一直连续到菊花轮一样同样紧闭的肛门口，这里是一条险要的峡谷，皮肤的颜色恢复了晶莹的白色，两侧是圆浑丰腴的小山一样的臀部，洁白柔软如凝乳一般。

老范将阳阳的双腿曲起，双手扶着她的两膝，顺着她大腿的内侧一直向上滑去，直到停在大腿的根部。他伸出两只手指，小心地放在阳阳两片娇羞的大阴唇上，薄薄的嫩肤吹弹得破，其余的手指则在亵玩阳阳的阴阜和阴毛。

老范又轻轻的把大阴唇往两边拨开，玉门缓缓的打开，粉红色的门

内还有一道小门，那是一双小阴唇，再深入，圆圆的阴道开口终于显露，这迷人的肉穴，将要迎来一位新客人。老范只觉得下身的巨棒已坚硬异常，跃跃欲试的想钻进这小小的洞口，直捣子宫。

他伸出左手轻轻捏着阳阳的阴蒂搓起来，右手食指则在大阴唇上画圈，然后慢慢伸进阳阳的阴道里.....

阴蒂和阴道同时受袭，令阳阳的身体渐渐有了反应：长长的睫毛开始抖动，一层红晕悄悄爬上了她的俏脸，大阴唇在老范手指的亵玩下越来越红，阴道内也开始有透明的爱液溢出。

老范似乎觉察到阳阳身体的变化，左手移到她温软洁白的胸膛。挺拔的雪峰在他的手下被捏、揉、搓、抓、握，光滑的皮肤渐渐战栗，莹白的肤色在他不住的玩弄下渐渐变成粉红。老范开始亲吻阳阳的乳头，楚楚可怜的红樱桃在舌头的不停舔吸下慢慢的变得艳红硬实起来。右手在下阴的亵玩也渐渐升级，他的食指开始在阴道里抽送，还不时抬举阴道壁，阳阳下阴受到突如其来的袭击，分泌出越来越多的爱液。他把食指伸到口中尝了一下，有一点儿淡淡的甜味。

老范索性坐到床边，拦腰把阳阳白璧无瑕的胴体抱起，横放在自己的怀中。阳阳纤细的腰搁在他毛茸茸的大腿上，纤巧的脖子枕在他

粗壮的手臂，头向后仰起，乌黑的长发垂下散落在她莹白的胴体，下身无力的斜斜靠在床边，形成一条弯弯的曲线，雪玉般的身体散发着一股淡淡的清香。

老范将头埋在她的双乳中吮吻舔吸，左手托着她光洁的背部，右手则不停的尽情抚摩着她的高耸的乳房、平坦的小腹、莹白的大腿和柔软的臀部，不时将手伸到她两腿中间，把玩着微隆的阴阜和细嫩的玉门。他的阴茎早已高昂着头，触摸着杏仁豆腐一般柔软细嫩，又如剥壳鸡蛋一样光滑洁白的肌肤。

阳阳的裸体被紧紧的抱着，随着老范的动作起伏，长发紊乱的披在背部，像是分割着她的身体。在老范长时间的抚摩，特别是玉乳和下阴被不断的刺激下，她的清纯的胴体益发的妩媚，益发的明艳动人。

老范含着阳阳的乳尖吮吸着，一双眼睛色眼迷离的扫视着赤裸的女体，眼看阳阳身体的反应越来越明显，不由得心花怒放。他的右手发现阳阳的下体已充份湿润，连阴毛也湿漉漉了，就知道她冰清玉洁的身子已变得敏感，“前戏”已充份，可以开始“进入”她的身体继续探索了。